



# 王红卫:做真诚务实的追梦者



□文/图 本报记者 张晓甫

不善言辞却真诚热情,对每件产品精益求精,宁愿做赔本买卖也不违背承诺……他是王红卫,一位多年来专注于生产儿童学习桌椅的退伍老兵。43岁的王红卫朴实厚道,依靠着艰苦打拼和岁月的积淀,他在漯河儿童家具生产行业闯出了一片天地。

## 敏而好学 积累经验

2005年,王红卫开始接触家具行业。作为一名退伍老兵,他毅然放弃到城里就业的机会,选择了家具行业。“小时候就对几何很感兴趣,”办公室里,王红卫想起自己上学时的情形,向记者自豪地介绍了起来。“当时每次考试,我的几何成绩都是年级前三名。”王红卫说道,小时候他喜欢鼓捣东西,家里的几样小件家电、钟表经常被拆了又装。

“你比如这张桌子,我一看就知道咋做出来的。”王红卫告诉记者,自己之所以选择从事家具生产这个行业,主要是自己的兴趣和特长。当年,

王红卫去郑州一家办公家具厂打工,下料、造型、排孔……家具加工的每道工序他基本上摸了个遍,敏而好学的他逐渐熟练掌握了各类家具的加工程序。

这一干就是6年。王红卫在郑州工厂里积攒的家具生产经验,为他创业打下了坚实的基础。

## 诚信铸就品牌

2013年,王红卫来到漯河,接手了一个快要倒闭的家具生产厂,并成立了河南乐学成才家具有限公司。和老板谈好租金后,王红卫就开始着手招聘工人,开张迎客。为人真诚实在的他,迅速在商场上结识了一帮靠得住、讲义气的生意伙伴。

“做人一定要诚信,做生意更要实在。”在紧张忙碌的生产车间里,王红卫给记者介绍道,一些儿童家具生产商,经常为了压低生产成本而偷工减料,要么是把手从塑料的变成铁柄,要么是在设计上少了几块木板。

去年,王红卫的生产车间订单特别多,一个只有400多元的订单因为时间紧张,耽误了交付给物流公司的时间。“原计划是当天上午送到物流公司,客户第二天下午就可以收到货了。”王红卫回忆说,可是那个订单当天下午才完工。为了确保客户能在约定的时间内接到货,他决定亲自送货上门。第二天一大早,王红卫奔赴240公里,将货物按时交到了客户手中,这一来一回,这个订单王红卫非但没有挣到钱,还赔了300多元。这

件事令客户十分意外,他没有想到因为几百元的订单,这个家具厂的老板竟亲自送货到家。“单子虽小,分量却很重。虽然这个订单很小,可关系着我们的信誉。”王红卫告诉记者。

就这样,王红卫迅速在我市儿童家具生产行业里站稳了脚跟。“现在我的产品销售到全省各地市,有的借助网络还远销到了沿海地区。”王红卫告诉记者。

## 精益求精 实现人生价值

为了让孩子们用他们公司生产的学习桌前学习起来更舒适,前段时间,王红卫引进了电脑控制操作设备,让儿童家具的尺寸等误差保持在0.03毫米以下。“做产品就是要精益求精,对工艺和技术要严格把关。”王红卫指着眼前的一个大型设备告诉记者,为了保证产品质量,他花血本引进了国内先进的家具加工设备。

他手下有10多家经销商,网络渠道每个月销售上千套家具……对普通人来讲,从一个打工者到事业有成,已经是很多人的梦想了。可勇于追梦的王红卫并没有停下拼搏的脚步。

“成功?我才刚开始上路。”王红卫笑着告诉记者,“这么多年专注做儿童学习桌椅,积累了很多经验,下一步我打算开拓业务,进军家用家具的生产。目前,部分设备已经采购到位,现在我正在国内考察市场,准备再引进一些设备,扩大公司规模,进一步把家具生产做大做强。”

## 时尚达人

# 秋日女人必备 时尚单品 风衣



资料图片

## 材质选另类 演绎新感觉

风衣的面料早就不只有循规蹈矩的棉质了,运用各种面料打造新款风衣,细腻质感让人欲罢不能。

牛仔风衣风格一般以简约为主,牛仔布垂性好穿上给人一种利落的感觉。

皮革质地的风衣还有一个好处就是防风,透气性弱反而成了抵御强烈秋风的优势。压纹皮革的压花设计让光滑皮革不单调,摸起来也很有质感。

## 拼接风衣优雅帅气

材质的拼接让风衣多元化,不同材质碰撞也会给予你不同风格的体验,打破了面料的单一感。

同色系的颜色点缀,通过小面积的拼贴给基本款带来趣味。

不同颜色的拼接让跳色有序可循,胸前常规风衣样式和后背的设计形成反差,让身后也有亮点。据人民网

风衣已经有100多年的历史了,虽然很经典,但设计师总能想出新花样,让它变得风情万种。

无论是款式、材质、颜色还是其他装饰性设计,在时尚的滚轮中都得到了多方面的创新,颠覆着我们对风衣的传统观念。那么,今年秋季该怎么挑选适合自己的风衣呢?

## 廓形风衣正流行

这两年风衣早就不流行英气挺拔了,拥有柔和线条的松垮大廓形风衣在时装周随处可见。

对于身材不那么标准的女生来说是件好事,廓形对于肩宽要求不高,而且很擅长隐藏身上的肉。

一般来说风衣的长度最好控制在小腿以下四分之一处,所以廓形风衣相对来说更适合高个子的人。

这种宽松的版型其实是通过插肩袖的设计,将袖口、领口或者衣长加大、加长实现的,穿起来才能有既宽松又合身的效果。



资料图片



# 敷面膜要讲科学 勿入毁容陷阱

近日,国家药品监督管理局对17家企业生产(代理)的27批次不合格面膜进行了通告。随后,检测人员又对16家企业的23个批次面膜进行了检测,发现还有12家企业的18批次面膜菌落总数不合格。

菌落总数是指示性微生物指标,指示产品生产过程中受污染程度,间接反映出化妆品生产加工环节卫生状况的优劣。美容医生表示,面膜里含

有的细菌主要会对皮肤造成伤害,还会导致各种感染性皮肤病,包括痤疮、毛囊炎、疖、痈、蜂窝织炎等。局部的感染与炎症将导致皮肤损伤,病情严重的可能会残留瘢痕,对容貌造成永久性损伤。

在网上,也有一些消费者使用面膜后出现严重过敏症状的视频在热传。视频中的受害者,脸部都出现了红肿、起痘等,严重的甚至满脸肿胀,眼

睛都很难睁开。更可怕的是,在免疫力低下的人群中,皮肤局部的细菌感染是有一定概率会发展为全身性的细菌感染,如果诊治不及时甚至可以发展为败血症,危及生命安全。

若是平时保养护肤自行使用的话,正规厂家生产的面膜是相对安全的,不要选择各种小渠道售卖的“三无”产品。据新华网

## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:3117156  
15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。